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1 : (03pts : :
@) A laide dun schéma général de mitochondrie, préciser la localis
enzymes lides a la fonction,principale de l'organite, Covoplammea
b) Dans quelles cellules of dans quelles régions cellulaires observe-
regroupement des mitochondries en grand nombre (citer un exemple
¢) Définir brievement la phospharylation axydatives [«
Exercice 2 : (03pts) i , = g-::lc.q
Le document ci-dessous : figuresa: b et ¢, représente trois cellules, «
3 1- Porter une légende en se référant aux fléches numérotées..”
C«-—:":)E- En prenant I'élément indiqué par la fleche N%'; identifier chaque type
cellule en argumentant la réponse. . |
x 3- La partie encadrée (figure b) représente un phéncinéne :nllulqirqlq
g4 phase terminale d'un processus biologique, : i
3.1- Identifier ce phénoméne. ];‘T'J \).W:'TT _Ev.«‘;&-\:x_:nn:w;
.2- Indiquer les éléments cellulaires qui intervienn ge
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1- Pour chacune de ces frois espéces de plantes, combien de graines

germent-clles 1 4 5 °C? 4 25 °C2 &4 40°C? (reporter le tableau
dessous sur la copie d'examen)
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2- Déduire de &aé observations les conditions de
agissent sur la répartition des plantes X, Y et Z.
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Exercice 3 : 75pts .
La figure 1 ci-dessous représente une coupe d'anthére c
représente un élément observé en A (Figure 1),
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